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III. CBenenuns

0 HOPMATHBAX OIICHKH (GUHAHCOBON YCTOHYHBOCTH A€ TEILHOCTH 3aCTPOHIMHKA

18,19

20 yql
1 |Hopmarus obecnedernoct ooasarenscts” (H')

1,66

20 2
2 |HopmatHs 11es1eBoro ucrons3oBanus cpeacts” (HY)

0,2

o 21
3 |Pa3Mep cOOCTBEHHBIX JACHEKHBIX CPEICTB 3aCTPOHIIHKA




CrpaBKa K OTYCTHOCTH
CITPABKA

o 3anosnHeHHH Paznena 3
«CBejieHHs: 0 HOPMATHBaX OlEHKH (HHAHCOBOH YCTOHYMBOCTH J€ATCIIBHOCTH 3aCTPOMIIMKAY
TIPOME;KYTOUHOH OTYETHOCTH 3aCTPOHIIMKA HA 30.06.2021 r.
000 «ITHK-dona uMyImecTBo»

L, Hopmarus obecriedeHHOCTH 00s3aTenbeTR (1) paccUMTHIBANICA M0 CIICLYIOIIHM
JAHHBIM OYXTaJITepeKoil OTYETHOCTH 10 cocTosHUIo Ha 30.06.2021 roxa:
A/O
rue

A- cymMa akTHBOB 3acTpoiimuka Ha 30.06.2021r.B ThICSYaX pyOei.

O -cymMa 00s3aTelbCTB 3aCTPOMIIMKA MO JOrOBOPaM Y4YacTHs B J0JICBOM CTPOUTEILCTBE B
TeicTuax pybnei. OOs3arenbcTBa 3acTPOHINMKA [0 JOroBOpaM Y4acTHd B JIOJIEBOM
CTPOMTENLCTBE OMPEIEIIAOTCS HCXO/IA U3 IIEHBI I0r0BOPA J10JICBOTO yHaCTHs.

HopmaTuB obecrieueHHOCTH 0043aTeNbCTB!
Ctp.1600 b.6ananca 1714115

Ctp.1450 b.bananca 1036129

2. HopMaTHB I€/€BOr0 MCMOIB30BAHHS CPEICTB (2) paccuyuTaH COrNacHO MHCTPYKIHH O
MOpSJIKE PAacyeTa HOPMATHBOB OLECHKH (PMHAHCOBOH yCTOHYMBOCTH NESTEIBHOCTH 3aCTPOHIINKA,
yrBepxkaenHoi [Tpukasom Muncrposi Poccnn ot 15.05.2019 Ne 278/mp cnenyromuM odpazom
An/(JI+4A), rae:

AH — CyMMa aKTHBOB 3aCTPOMIINKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOMTEILCTBOM, BKIIIOYAOIIAS B
cebsi CyMMY CIEyIOIMX MoKasaTelell Ha OCHOBaHHH Oyxranrepckoro Oanamca Ha 30.06.2021
roja B TeICA4ax pyosei;

JI — obmas cymMma JOJTOCPOYHBIX M KPATKOCPOUHBIX 00S3aTENbCTB 3aCTPOHIIMKA,
YMEHbIIEHHAs Ha BeTHYHHY 0053aTe/bCTB 110 JI0roBOpaM y4acTHs B JI0JIEBOM CTPOUTEJIBCTBE B
ThICHYAX pyOnei;

YA — cyMMa 4HCTBIX aKTHBOB 3acTpoiuiuka Ha 30.06.2021r. B Thics4ax py6iei.

HopMaTuB 11e71eBOro HCNOIb30BaHHS CPEJICTB!
oannwle uz bByxeaimepckozo b6ananca na 30.06.2021 2o0a:

(Ctp.1100+Ctp.1230+Crp.1240) - (Crp.1190+Ctp.1230 B paspese pacueThl C TNOKyNaTeliMH H
3akazuukamu no JJJAY+JJ1Y ckpoy cueToB)
H2 = -- --- =
(Ctp.1400+Ctp.1500-C1p.1450) +HYA (uMcThIe aKTHBEI)

(962 943+746 032+0) — (952 395%@1&&402 916)
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